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PROTOKÓŁ NR VI/2011 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 2 czerwca 2011 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1007 do 1307 

 

O godzinie 1007 wypowiadając formułę ”otwieram VI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15. radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 14. (nieobecny usprawiedliwiony – radny Artur 

Cygan) , co stanowi quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne 

decyzje.  

Przewodniczący odczytał   następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie VI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z V sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Strzałkowie w 

rejonie ulicy Al.Prymasa Wyszyńskiego i drogi gminnej nr 424023, 

b) ustalenia stawki procentowej opłaty adiacenckiej, 

c) przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo,  

d) nabycia w formie darowizny nieruchomości, 

e) ustalenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola prowadzone przez Gminę 

Strzałkowo, 

f) przystąpienia Gminy Strzałkowo jako wspólnika do spółki prawa handlowego pn.: 

Miejski Zakład Gospodarki  Odpadami Komunalnymi Spółka z o.o. w Koninie, 

g) udzielenia w roku 2011 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie, 

h) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

i) zmieniająca uchwałę w sprawie budŜetu Gminy Strzałkowo na 2011 rok, 
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j) zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz z sprawozdaniem z wykonania 

budŜetu Gminy Strzałkowo za rok 2010, 

k) udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo za rok 2010. 

8. Informacja dot. remontów w placówkach oświatowych przeprowadzanych w czasie 

wakacji. 

9. Informacja o wypoczynku dzieci i młodzieŜy w ramach akcji „Lato z samorządem”. 

10.Sprawozdanie Sekretarza Gminy z działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie za rok 2010. 

11.Działalność jednostek organizacyjnych Gminy Strzałkowo w roku 2010. 

12.Podsumowanie działalności  komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo w roku 

2010. 

13. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

14. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ?    W 

związku z ich brakiem przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z V sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z V sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? 

Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek, aby przystąpić do koszenia poboczy przy drogach 

gminnych i powiatowych oraz  naprawić drogę przez wieś Krępkowo. 

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, ile osób musi jeszcze zginąć, aby wprowadzić zakaz handlu 

przy drodze nr 92 ? Zgłosił wniosek, aby wystąpić do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i 

Autostrad w Poznaniu o wprowadzenie zakazu handlu przy drodze krajowej. 
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Radny Piotr Kowalksi zapytał, czy w najbliŜszym czasie będzie modernizowane 

skrzyŜowanie w m. ŁęŜec ? 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński  odpowiadając na pytanie przedmówcy poinformował, Ŝe w 

ubiegłym tygodniu odbył rozmowę z wykonawcą przebudowy skrzyŜowania – firmą Asfalt 

Polska.  Rozpoczęcie inwestycji  jest planowane jeszcze w czerwcu br.  Jest juŜ gotowy 

projekt techniczny. Ostatnie uzgodnienia dotyczą oświetlenia  przejścia dla pieszych  i 

budowy odcinka chodnika. Trotuar jest niezbędny, aby  ze  ścieŜki rowerowej bezpiecznie 

przejechać do miejsca pamięci zlokalizowanego  na początku  wsi. Stwierdził, Ŝe zarówno 

gmina jak i Miasto Słupca zgodziły się przekazać po 25.000 zł na budowę chodnika, 

natomiast  GDDKiA  obrzeŜa chodnikowe i  kostkę brukową. 

Radna Irena Maciejewska poinformowała zebranych, Ŝe  sołtysi otrzymali juŜ pisma z Urzędu 

dot. wymarznięć i  klęski suszy. Wyjaśniła, Ŝe zostanie powołana komisja, która oceni stopień 

zniszczenia upraw.  Stwierdziła, Ŝe będąc na spotkaniu z Wojewodą zapytała, czy będzie 

pomoc socjalna dla rolników, których dotknęły wymarznięcia i susze ? Odpowiedział, Ŝe nie 

przewiduje się udzielenia takiej pomocy. Zostaną uruchomione preferencyjne kredyty. 

Radny Kazimierz Pawlak poinformował, Ŝe zwrócili się do niego mieszkańcy m. Staw, którzy 

są zbulwersowani zachowaniem myśliwych z Koła Łowieckiego” Tumak” w Strzałkowie. 

Podczas organizowanych dewizowych polowań jeŜdŜą po polach rolników nie pytając ich o 

zgodę. Rozmawiał w tej sprawie z p. Śmidowiczem, ale ten go zbył głupią uwagą.  Zgłosił 

wniosek, aby wystąpić do Koła  z pismem o wyjaśnienie sprawy bezprawnego wkraczania 

myśliwych na grunty rolników i niszczenia upraw podczas polowań. 

Radna Barbara  Wojtkowiak – Idziak zgłosiła wniosek, aby wystąpić do właściciela firmy 

„EKO”  o przeniesienie  siedziby,  z ulicy  Szkolnej w Strzałkowie, w inne miejsc poza obszar 

tej miejscowości. Wyjaśniła, Ŝe prowadzona działalność  cechuje się duŜą uciąŜliwością dla 

okolicznych mieszkańców (smród,  szczury, hałas). 

Mieszkaniec Szemborowa Jan Gierszewski zabierając głos poprosił  o  załatanie dziur w 

drodze Szemborowo – Szemborowo Huby. Ustosunkowując się do wniosku radnego 

Kazimierza Pawlaka dot. zakazu handlowania przy działkach stwierdził, Ŝe jest to naruszenie 

wolności. Jego zdaniem handlowanie nie odbywa się na poboczu drogi lecz na wjeździe do 

ogrodu działkowego. Nie zgodził się z twierdzeniem, Ŝe ostatni wypadek na drodze nr 92, to 

skutek handlowania przy drodze. 

Przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Krotoszyński obecny na sesji ustosunkował się do 

wniosków zgłoszonych pod adresem starostwa. Na początek stwierdził, Ŝe jest mu wiadomy 

stan dróg powiatowych.  Jest fatalny. Środków finansowych na ich poprawę brakuje w 
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budŜecie.  Przeszkodą jest równieŜ ustawa o zamówieniach publicznych. Poinformował, Ŝe w 

najgorszym stanie jest droga do Wacławowa  w kierunku autostrady A-2. Stwierdził, Ŝe nie 

przewiduje się w najbliŜszym czasie remontu drogi przez wieś Krępkowo. 

Radna Irena Maciejewska zapytała, co z dokończeniem modernizacji chodnika w 

Szemborowie. Wyjaśniła, Ŝe wnioski w tej sprawie zgłasza juŜ w roku 2002, a przedtem  

radny Jan Gierszewski. Poprosiła Przewodniczącego Rady Powiatu o przypomnieniu  

staroście tego wniosku. Stwierdziła, Ŝe gmina deklaruje pomoc materiałową w jego realizacji. 

Przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Krotoszyński poinformował, Ŝe przekaŜe wniosek 

staroście. Wyjaśnił, Ŝe będą naprawiane te drogi, które są w najgorszym stanie. 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła wniosek, aby udroŜnić przepust pod chodnikiem w 

m.Skarboszewo (w okolicy budynku będącego własnością p. Kuźmy) oraz zabezpieczyć w 

tym miejscu chodnik, przed dalszym osuwaniem się. 

Przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Krotoszyński poinformował, Ŝe wnioski przekaŜe 

staroście. 

Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek, aby wykonać przepust pod drogą w miejscowości 

Graboszewo. Przypomniał, Ŝe wiosną  w tej miejscowości doszło do  lokalnych podtopień 

drogi i nieruchomości. Powodem był brak przepustu powyŜej kościoła. 

Przewodniczący Rady Powiatu Tadeusz Krotoszyński poinformował, Ŝe i ten wniosek 

przekaŜe staroście. 

Radna Irena Maciejewska  poruszyła temat gazyfikacji gminy.  Poinformowała zebranych, Ŝe 

w tej sprawie rozmawiała z prezesem Wielkopolskiej Spółki Gazowniczej, który oświadczył, 

Ŝe nie będzie przed 2014 rokiem budowana nitka gazociągu do Szemborowa. Jej budowa jest 

uzaleŜniona od zapotrzebowania na gaz z rejonu Szemborowa. 

Przewodniczący, w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informację z działalności międzysesyjnej  (zał. 

nr 3)  oraz z realizacji uchwał z V sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji.  

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, czy termin oddania do uŜytku hali sportowej w 

miejscowości Wólka jest zagroŜony ? 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe  termin oddania do uŜytku hali w wólce 

jest zagroŜony, choć prac zostało niewiele. Poinformował, Ŝe konieczne będzie ogłoszenie 

przetargu na dokończenie budowy. 

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe po raz kolejny gmina na własnej skórze przekonuje 

się jak złe są przepisy ustawy o zamówieniach publicznych. Nie zawsze najtańszy oznacza 

najlepszy. 

W związku z brakiem kolejnych pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska – z-ca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi na 

interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ?  

Radna Irena Maciejewska  stwierdziła, Ŝe ona równieŜ zgłaszała na poprzedniej  sesji wniosek 

o naprawę drogi Szemborowo – Otoczna. Korzystając z głosu podziękowała p. Hudańskiemu  

za naprawienie dróg: Szemborowo – Broniszewo i Szemborowo – Sędziwojewo. 

 

Do pkt 7.: 
 
a/ 

Michał Dudziński  przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Strzałkowie w rejonie 

ulicy Al.Prymasa Wyszyńskiego i drogi gminnej nr 424023. Poinformował, Ŝe Rada Gminy 

Strzałkowo podjęła uchwałę nr XVII/104/08 z dnia 27 marca 2008 r.  w sprawie przystąpienia 

do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębie geodezyjnym 

Strzałkowo. Uchwała została podjęta w związku z potrzebą wyznaczenia nowych terenów 

rozwojowych dla zabudowy produkcyjno – usługowej na terenach przyległych do drogi 

krajowej. Na początku procedury planistycznej zawiadomiono odpowiednie organy oraz 

instytucje o przystąpieniu do prac nad planem, oraz zamieszczono stosowne komunikaty w 

lokalnej prasie i na tablicy ogłoszeń. W trakcie trwania procedury planistycznej projekt planu 

został zaopiniowany, a następnie uzgodniony przez właściwe instytucje i organy. W dalszych 

etapach postępowania projekt planu został wyłoŜony do publicznego wglądu w dniach od 24 

lutego 2010 r. do 17 marca 2010 r. oraz w dniu 12 marca 2010 r. zorganizowano dyskusję 
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publiczną nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami. W ustawowym terminie wpłynęły 

4 uwagi do planu. W wyniku uwzględnienia części uwag dokonano ponownego wyłoŜenia 

projektu planu do publicznego wglądu w dniach od 9 lutego do 02 marca 2011 r., z terminem 

składania uwag do dnia 17 marca 2011 r. oraz w dniu 24 lutego 2011r. zorganizowano 

dyskusję publiczną. Do projektu miejscowego planu złoŜono 1 uwagę. Projekt planu jest 

zgodny z ustaleniami “Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Strzałkowo”. Plan został wykonany zgodnie z przedmiotem i zakresem określonym 

w/w uchwałą oraz art. 17 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym z zachowaniem właściwej procedury. Zgodnie z art. 46 pkt 1 ustawy z dnia 3 

października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 

społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko została 

przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko. Do projektu planu złoŜono 

łącznie 5 uwag. Do prognozy oddziaływania na środowisko nie wpłynęły Ŝadne wnioski oraz 

uwagi od społeczeństwa. Pprzy opracowywaniu projektu planu nie rozpatrywano rozwiązań 

alternatywnych, ze względu na konieczność zachowania zgodności ustaleń planu ze studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy; przedmiotowy teren jest 

połoŜony na peryferiach Strzałkowa, przy drodze krajowej, w związku z czym jest 

predysponowany do rozwoju aktywizacji gospodarczej. W opracowanym projekcie planu 

uwzględniono wytyczne z zakresu ochrony środowiska przyrodniczego, oraz kulturowego 

zawarte w prognozie oddziaływania na środowisko.Projekt planu, wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko został pozytywnie zaopiniowany przez Regionalnego Dyrektora 

Ochrony Środowiska oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego; w projekcie 

planu i prognozie oddziaływania na środowisko uwzględniono uwagi zawarte w opinii 

RDOS. Do projektu planu zgłoszono uwagi które dotyczyły następujących kwestii: 

a) zmniejszenie linii zabudowy do 25 m – uwagę uwzględniono po wyraŜeniu zgody przez 

Generalną Dyrekcję Dróg Krajowych i Autostrad (GDDKiA), 

b) umoŜliwienie zjazdu indywidualnego publicznego na posesję z drogi gminnej – plan nie 

zakazuje takiego zjazdu, 

c) utrzymanie drogi 1 KDL - droga została zachowana w planie, 

d) brak zgody na plac manewrowy na działce 818/2, - uwagę uwzględniono, 

e) umoŜliwienie zabudowy mieszkaniowej dla właściciela działalności gospodarczej – teren 

objęty opracowaniem planu jest wyznaczony w studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego pod zabudowę produkcyjno-usługową, na terenie tym nie 
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obowiązują normy odnośnie klimatu akustycznego, w związku z czym w sytuacji 

dopuszczenia zabudowy mieszkaniowej będą występować konflikty; 

opinia RDOŚ nr RDOŚ-30-00.III-7041-224/09/mm z dnia 13.02.2009 zakazująca realizacji 

zabudowy mieszkaniowej – uwaga nieuwzględniona, 

f) zachowanie bezpośredniego zjazdu z drogi krajowej – brak zgody GDDKiA pismo 

nr GDDKiA-O/PO.P-1.en.031/100-1/08/09 z dnia 2009.03.30, oraz pismo nr GDDKiA-

O/PO.P- 1.en.031/100/08 z dnia 2008.07.03 – uwaga nieuwzględniona, 

g) przekwalifikowanie drogi KDW na drogę KDL i jej poszerzenie – główny ukł. 

komunikacyjny w planie jest wyznaczony w oparciu o drogi publiczne lokalne KDL, 

natomiast dojazdy do istniejących i projektowanych w planie nieruchomości poprzez drogi 

wewnętrzne KDW – uwaga nieuwzględniona, 

h) określenie warunków przeprowadzenia przyszłego uzbrojenia terenu w nieistniejące 

dotąd media – warunki są określone w planie w paragrafach 22 – 32, 

i) zaplanowanie kilku wjazdów na przedmiotowy teren – brak zgody GDDKiA pismo 

nr GDDKiA-O/PO.P-1.en.031/100-1/08/09 z dnia 2009.03.30, oraz pismo nr GDDKiA-

O/PO.P-1.en.031/100/08 z dnia 2008.07.03 - uwaga nieuwzględniona, 

j) ustalenie 10 % stawki słuŜącej naliczaniu opłaty z tytułu wzrostu wartości nieruchomości 

zamiast 30 % - uwaga nieuwzględniona, 

k) szerokość dróg za mała – wyznaczone w planie drogi mają zapewnione odpowiednie 

szerokości do obsługi komunikacyjnej terenu: 

- drogi lokalne szerokość w liniach rozgraniczających 15 m, z wydzieloną jezdnią o szer. min. 

6 m, 

- drogi wewnętrzne – min. szerokość 10 m w liniach rozgraniczających, istnieje moŜliwość, 

tam gdzie potrzeba, wydzielenia szerszych dróg - uwaga nieuwzględniona, 

l) brak moŜliwości prowadzenia działalności rolniczej – plan tego nie zakazuje i nie 

ogranicza (§ 33.); do czasu realizacji nowych funkcji na obszarze planu dopuszcza się 

dotychczasowe – rolnicze uŜytkowanie terenu, 

ł) zachowanie bezpośredniego zjazdu z drogi krajowej na wysokości drogi wewnętrznej 

KDW– brak zgody GDDKiA - uwaga nieuwzględniona .Istniejący zjazd gospodarczy. 

11 

5) do prognozy oddziaływania na środowisko nie zgłoszono uwag i wniosków; 

6) ustalenia planu nie będą transgranicznie oddziaływały na środowisko, 

7) monitoring skutków realizacji postanowień dokumentu będzie prowadzony m.in.: 

a) w oparciu o ocenę zgodności projektowanych inwestycji z ustaleniami planu 
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zagospodarowania przestrzennego na etapie ustalania lokalizacji inwestycji, 

b) na etapie uzyskania pozwolenia na budowę – poprzez ocenę zgodności zamierzeń 

inwestycyjnych, w szczególności rodzaju inwestycji, parametrów zabudowy, w tym 

intensywności zabudowy oraz powierzchni biologicznie czynnej, sposobów uzbrojenia 

technicznego terenu, z ustaleniami miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, 

c) na etapie oddawania budynków do eksploatacji poprzez dopuszczenie budynków do 

eksploatacji, 

d) kontrolach zakładów produkcyjnych w zakresie spełnienia obowiązujących norm, z 

częstotliwością dostosowaną do prowadzonej działalności. 

 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, 

Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany 

pozytywnie. Zapytał, co ze zjazdem do nieruchomości p. Matkowskiego ? 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Michał Dudziński  odpowiadając na pytanie radnego Pawlaka poinformował, Ŝe Generalna 

Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad ustosunkowała się negatywnie do zjazdu do 

nieruchomości p. Matkowksiego. 

Radny Jan Gierszewski zapytał, czy GDDKiA jest po to, aby  hamować rozwój gospodarczy 

gminy i występować przeciwko ludziom ?  Jego zdaniem nałoŜone przez Dyrekcję 

obostrzenia dotyczące linii zabudowy i likwidacji zjazdu są absurdalne.   

Michał Dudziński odpowiedział, Ŝe Dyrekcja, jest to organ, który został powołany do obsługi 

ruchu na drogach krajowych. Obostrzenia mają na celu  poprawienie bezpieczeństwa ludzi, 

którzy korzystają z tych dróg  jak i  równieŜ usprawnienie ruchu pojazdów. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przypomniał, Ŝe Dyrekcja pierwotnie chciała, aby linia 

zabudowy wynosiła 100 metrów od osi jezdni, po namowach i przekonywaniu zgodziła się, 

aby tą odległość zmniejszyć do 25 metrów. 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Stwierdził, Ŝe w związku z tym, Ŝe projekt uchwały jest bardzo obszerny, a radni otrzymali go 

w swoich materiałach na sesję, odczyta najwaŜniejsze postanowienia. Po ich odczytaniu  

poddał projekt uchwały  pod głosowanie. 



9 
 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w Strzałkowie w rejonie 

ulicy Al.Prymasa Wyszyńskiego i drogi gminnej nr 424023 (uchwała nr VI/47/2011 – zał. nr 

6). 

 

b/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie ustalenia stawki procentowej  opłaty adicenckiej. Poinformował, Ŝe proponuje się 

wprowadzić opłatę z tytułu wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału dokonanego 

na wniosek właściciela lub uŜytkownika wieczystego. Wyjaśnił, Ŝe  nieruchomości  z reguły 

rolne, dzieli się na mniejsze, z przeznaczenie na cele mieszkaniowe  lub pod działalność 

gospodarcza.  Poprosił radnych, aby w uzasadnieniu do projektu uchwały  stwierdzenie ”wójt 

moŜe ustalić” zastąpić „wójt ustala” . Wyjaśnił, Ŝe art. 136 ustawy o gospodarce gruntami  

jednoznacznie przesądza, Ŝe wójt  ustala w drodze decyzji  opłatę adiacencką.  Stwierdził, Ŝe  

wysokość stawki procentowej ustala rada gminy.  Po dyskusji, Komisja Rozwoju 

Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji proponuje, aby 

to było 30% 

Radna Ewa Jaroszyńska stwierdziła, Ŝe wprowadzenie opłaty adiacenckiej nie sprzyja 

rozwojowi miejscowości. Zwróciła uwagę radnych, Ŝe proponuje się najwyŜszą stawkę – 

30%. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. Komisja proponuje, aby opłata wynosiła 30% 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk uzupełniając swoją wypowiedź poinformował, Ŝe stawka 

opłaty adiacenkciej  jest ustala od róŜnicy ceny wartości nieruchomości przed podziałem, a po 

podziale. Wyjaśnił, Ŝe średnio, 1 m2  nieruchomości duŜej przyjmuje się, Ŝe kosztuje 3,5 zł. 

Po podziale moŜe wzrosnąć do 5 zł. Opłatę adiacencką,   w tym wypadku  30% , będzie się 

naliczało od kwoty 1,5 zł. Zakładając, Ŝe średnia działka budowlana ma około 800 m2 opłata 

adicencka  będzie wynosić około 1.000 zł. Wartość natomiast samej działki to około 50.000 

zł. Wyraził opinię, Ŝe nie jest to dokuczliwa opłata. Wyjaśnił, Ŝe jest pobierana tylko wtedy 

kiedy podzielona działka jest sprzedawana. 
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Przewodniczący zwrócił uwagę, Ŝe gmina zgadzając się na podział nieruchomości na 

mniejsze, jest zobowiązana, jeŜeli są to działki budowlane, doprowadzić do nich prąd, wodę, 

wybudować drogi dojazdowe.  

Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe pobieranie od działki o wartości 50.000 zł 1.000 zł na 

infrastrukturę nie jest zbyt duŜym obciąŜeniem. 

Radny Piotr Kowalski stwierdził, Ŝe 30%  wydaję się być obciąŜeniem duŜym. JeŜeli  jednak 

będzie to liczone od róŜnicy wartości nieruchomości przed i po podziale, będzie to zaledwie 

6%. 

Przewodniczący   w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Odczytał projekt uchwały wraz ze zgłoszoną  poprawką przez Sekretarza Gminy, a następnie 

poddał  pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 - „za’, 0 – 

„przeciw”, 1 - „wstrzymał”, podjęła uchwałę  sprawie ustalenia stawki procentowej  opłaty 

adicenckiej (uchwała nr VI/44/2011 – zał. 7). 

 

c/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe niniejszą uchwałą 

przystępuje się do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo. Opracowaniem obejmuje się teren 

połoŜony w obrębie geodezyjnym Katarzynowo. Zmiana studium ma na celu wyznaczenie 

terenu przeznaczonego pod eksploatację kruszywa naturalnego. Na podstawie złoŜonego 

wniosku przez właściciela nieruchomości na przedmiotowej działce znajdują się pokłady 

Ŝwirowo – piaskowe. Marszałek Województwa Wielkopolskiego wydał równieŜ koncesję na 

poszukiwanie i rozpoznanie złoŜa kruszywa naturalnego. W dotychczas obowiązującym 

studium teren ten jest zakwalifikowany jako „Obszar dolesień z granicą polno – leśną” -oraz 

tereny przemysłu i usług, w związku z czym konieczne jest przeprowadzenie zmiany studium. 

Drugi z terenów objętych zmianą studium dotyczy terenu połoŜonego w Wólce, przy drodze 

powiatowej. Na części z wyznaczonego w dotychczasowym studium terenu przeznaczonego 

na aktywizację gospodarczą znajduje się aktualnie las, w związku z czym postanawia się 

ograniczyć teren aktywizacji gospodarczej tylko dla terenu niezalesionego. Zmiana taka 

przyczyni się do zachowania w tym miejscu zwartego kompleksu leśnego, a pod zabudowę 
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zostanie przeznaczony tylko teren po byłej bazie wojskowej. Z mocy ustawy o planowaniu i 

zagospodarowaniu przestrzennym do wyłącznej kompetencji Rady Gminy naleŜy ustalanie 

przeznaczenia i zasad zagospodarowania terenu i stanowienia przepisów gminnych w zakresie 

zagospodarowania przestrzennego. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał  pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego Gminy Strzałkowo (uchwała nr VI/45/2011 – zał. 8). 

 

O godzinie 1120 Przewodniczący zarządził 10. minutową  przerwę w obradach. 

O godzinie 1142 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

d/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nabycia w formie darowizny nieruchomości.   Poinformował zebranych, Ŝe w roku 

ubiegłym wspólnie ze Starostwem w Słupcy został wybudowany parking koło Domu Pomocy 

Społecznej. W związku z tym, Ŝe znajduje się on w ciągu drogi gminnej, powiat proponuje 

przekazać nieruchomość zajętą pod parking nieodpłatnie gminie. Wyjaśnił, Ŝe chodzi o 

przekazanie 235m2 nieruchomości. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski zapytał, czy gmina będzie musiała płacić jakiś podatek od darowizny ? 
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Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe nie, poniesie tylko koszty opłaty 

notarialnej. 

 Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał  pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę sprawie 

nabycia w formie darowizny nieruchomości (uchwała nr VI/46/2011 – zał. 9). 

 

e/ 

Lidia Śmidowicz zastępca wójta gminy przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy 

Strzałkowo w sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola 

prowadzone przez Gminę Strzałkowo. Poinformowała, Ŝe nowelizacja ustawy o systemie 

oświaty nakłada na gminę obowiązek  dokonania korekty opłat za przedszkole. Nie moŜe to 

być, jak do tej pory, stała opłata bez względu na czas przebywania dziecka, ale  opłata za 

świadczenia wykraczające poza podstawę programową. Świadczenie przedszkoli w zakresie 

realizacji podstawy programowej wynosi 5 godzin i realizowane jest od godziny 8.00 do 

13.00. Proponuje się, aby  za kaŜdą rozpoczętą godzinę przebywania dziecka w przedszkolu  

ponad bezpłatny  limit opłata wynosiła 1 zł. Wyjaśniła, Ŝe obecnie rodzice płacą w 

przedszkolu w Strzałkowie 55 zł, w Wólce i Młodziejewicach 18 zł. Od września w 

Strzałkowie będzie to ok. 60 zł. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony 

Zdrowia i Pomocy Społecznej w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak zastępca przewodniczącego Komisji  poinformowała, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem  chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał  pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 – „za”, 1 – 

„przeciw”, 0 -  „wstrzymał” podjęła uchwałę sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane 

przez przedszkola prowadzone przez Gminę Strzałkowo (uchwała nr VI/47/2011 – zał. 10). 

Radna Irena Maciejewska poinformowała zebranych, Ŝe głosowała przeciwko podjęciu tej 

uchwały, poniewaŜ uwaŜa, Ŝe rodziców dzieci z rodzin ubogich nie będzie stać na posyłanie 

ich do przedszkola. 
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f/  

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie przystąpienia Gminy Strzałkowo jako wspólnika do spółki prawa handlowego pn.: 

Miejski Zakład Gospodarki  Odpadami Komunalnymi Spółka z o.o. w Koninie.  

Poinformował, Ŝe przystąpienie prze Gminę Strzałkowo do spółki prawa handlowego pn. 

Miejski Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Spółka z o.o. w Koninie ma na celu 

powierzenie spółce wykonania zadań z zakresu unieszkodliwiania odpadów z terenu Gminy 

Strzałkowo. Utworzona spółka stanie się beneficjentem realizującym projekt, którego 

podstawowym celem będzie pozyskanie środków zewnętrznych na budowę m.in. zakładu 

termicznej utylizacji odpadów w Koninie. Stwierdził, Ŝe wszystkie okoliczne gminy 

przystąpiły do spółki. Wyjaśnił, Ŝe udział gminy w spółce jest symboliczny, poniewaŜ  

proponuje się wnieść  wkład pienięŜny w wysokości 1.000 zł 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem  kolejnych 

chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury 

podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie 

poddał  pod głosowanie.  

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę sprawie  

przystąpienia Gminy Strzałkowo jako wspólnika do spółki prawa handlowego pn.: Miejski 

Zakład Gospodarki  Odpadami Komunalnymi Spółka z o.o. w Koninie (uchwała nr 

VI/48/2011 – zał. 11). 

 

g/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie udzielenia w roku 2011 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby 

Wytrzeźwień w Koninie (treść wystąpienia – zał. nr 12). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie.  
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? 

Jan Gierszewski zapytał, jaka jest wydajność Izby ? 

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe dofinansowanie Izby Wytrzeźwień w Koninie jest 

zasadne.  Wyraziła opinię, Ŝe jeŜeli policja zabierze alkoholika do Izby, to chociaŜ rodzina 

będzie miała spokój, bo taki osobnik nie będzie się awanturował w domu. 

Radna Ewa Jałoszyńska  wyraziła pogląd, Ŝe podjęcie takiej uchwały jest uzasadnione. 

Zapytała, na co będą przeznaczone te środki ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odpowiedziała, Ŝe są to zaległe opłaty za pobyt mieszkańców 

gminy w Izbie Wytrzeźwień w Koninie - 2.552 zł oraz  prognoza na rok bieŜący -  2.000 zł. 

Wyjaśniła, Ŝe dokładne rozliczenia będą na koniec roku, jeŜeli będzie mniej osób z gminy 

Strzałkowo w Izbie,  dotacja zostanie zwrócona. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych poinformował, Ŝe  rozmawiał z Komendantem Posterunku Policji w 

Strzałkowie w tej sprawie. RównieŜ  i on opowiedział się za podpisaniem umowy z Izbą 

Wytrzeźwień. Wyjaśnił mu, Ŝe w przypadku zatrzymania osoby nietrzeźwej  i przewiezienia 

go na Posterunek, nie moŜna zapewnić mu odpowiedniej opieki lekarskiej.  

Radna Irena Maciejewska wyraziła pogląd, Ŝe w przypadku odtransportowania osoby 

nietrzeźwej do Izby Wytrzeźwień do Konina,  policja powinna wyposaŜyć w jakieś pieniądze 

na bilet do domu. 

Radny Kazimierz Pawlak zaproponowała, aby   wystąpić do Izby Wytrzeźwień w Koninie, 

aby wypuszczając go, dali mu pieniądze na powrót do domu. 

Zdaniem radnej Ewy Jałoszyńskiej moŜliwości pomocy osobie nietrzeźwej w powrocie z 

Konina  do domu jest wiele. Na pewno nie moŜna jednak dawać mu pieniędzy do ręki. Jej 

zdaniem, to sprawą powinna zająć się  Gminna Komisja Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych. 

Jan Gierszewski stwierdził, Ŝe cały problem ze zwalczaniem alkoholizmu tkwi w tym, Ŝe nie 

ma obowiązkowego leczenia osób dotkniętych tym problemem. Nie zgodził się z twierdzenie, 

Ŝe pijaństwo to choroba. Jest  przeciwny traktowani alkoholików jak śmieci, ale takie osoby 

powinny być bardziej dyscyplinowane. 

Radna Irena Maciejewska nie zgodziła się z wypowiedzią przedmówcy. Stwierdziła, Ŝe 

alkoholizm to straszna choroba, w której cierpi najbardziej rodzina. Jej zdaniem, pobyt osoby 

nietrzeźwej w Izbie, to wybawienie dla rodziny. 
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Radny Kazimierz Pawlak stwierdził, Ŝe dofinansowanie do Izby powinna mieć ścisły związek 

z ilością osób przebywających z terenu gminy Strzałkowo w tym miejscu. Jego zdaniem 

bezwzględnie nie  powinno się partycypować w kosztach jej utrzymania. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe dofinansowanie, to zwrot  nieściągniętych 

kosztów pobytu mieszkańców gminy w Izbie w roku 2010 i prognoza wydatków na rok 

bieŜący. Wyjaśnił, Ŝe Izba nie ma limitów przyjęć osób nietrzeźwych z gminy Strzałkowo. 

W związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu uchwały.  

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał  pod głosowanie.  

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

udzielenia w roku 2011 pomocy finansowej Miastu Konin na utrzymanie Izby Wytrzeźwień 

w Koninie (uchwała nr VI/49/2011 – zał. 13). 

 

h/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający  uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo. 

Poinformowała, Ŝe zmiana uchwały następuje na skutek zmian w strukturze dochodów i 

wydatków budŜetu gminy. Stwierdziła, Ŝe w uzasadnieniu uchwały szczegółowo wymieniono 

zmiany w poszczególnych latach. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  

zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy (uchwała nr 

VI/50/2011 – zał. nr 14). 
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i/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (treść wystąpienia – zał. nr  15). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (uchwała nr VI/41/2011 – zał. nr 16 ). 

 

j/ 

Przewodniczący poprosił  Wójta Gminy  o przedstawienie sprawozdania  z wykonania  

budŜetu gminy Strzałkowo za 2010, sprawozdania finansowego i  informacji o stanie mienia 

gminy. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił sprawozdanie  z wykonania  budŜetu gminy 

Strzałkowo za 2010, sprawozdanie finansowe i  informację o stanie mienia gminy (treść 

wystąpienia – zał. nr 17). 

Przewodniczący poprosił Skarbnika Gminy o odczytanie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budŜetu. 

Skarbnika gminy Teresa Jóźwiak zapoznała Radę z opinią RIO o sprawozdaniu z wykonania 

budŜetu gminy  oraz ustosunkowała się do zastrzeŜenia (zał. nr 18) 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe  Rada przystępuje do rozpatrzenia  sprawozdania   z 

wykonania budŜetu gminy  Strzałkowo za 2010 r. , sprawozdania finansowego, informacji o 

stanie mienia gminy. Poprosił Przewodnicząca  Komisji Rewizyjnej  o opinię w tej sprawie. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Górska odczytała opinię o wykonaniu 

budŜetu gminy Strzałkowo (zał. nr 19) 

Przewodniczący poprosił pozostałych Przewodniczących Komisji problemowych o opinie w 

sprawie wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za 2010 r. 
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Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji stwierdził, Ŝe Komisja zapoznała się z 

wykonaniem budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2010. Postanowiła je zaopiniować pozytywnie 

nie wnosząc uwag. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe Komisja nie zgłosiła uwag do 

wykonania budŜetu gminy za rok ubiegły i postanowiła je zaopiniować pozytywnie. 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak z-ca przewodniczącego Komisji  Oświaty, Kultury, 

Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, Ŝe Komisja postanowiła 

wykonanie budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2010 zaopiniować pozytywnie. 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe Komisja zapoznała 

się z wykonaniem budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2010. Nie zgłosiła do niego uwag i 

opiniuje je pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera, dyskusję w sprawie rozpatrzenia  sprawozdania  z 

wykonania budŜetu gminy  Strzałkowo za 2010 r. , sprawozdania finansowego, informacji o 

stanie mienia gminy. Zapytał, kto z obecnych, chciałby zabrać głos, ma uwagi, pytania do 

przedstawionych dokumentów. W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  stwierdził, 

Ŝe zamyka dyskusję. Zaproponował przejście  do kolejnego punktu podejmowania uchwał, 

odczytania  projektu uchwały. Odczytał  projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w  sprawie 

zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budŜetu 

gminy Strzałkowo za rok 2010 (uchwał nr VI/52/2011 – zał. nr 20). 

 

k/ 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe przechodzi do omawiania kolejnego projektu uchwały, a dot. 

udzielenia Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2010.  Poinformował, Ŝe zgodnie 

z procedurą jej podjęcie musi być poprzedzone zapoznaniem się i rozpatrzeniem: 

sprawozdana z wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2010, sprawozdania 

finansowego i informacją o stanie mienia gminy. Stwierdził, Ŝe ww. dokumenty były juŜ 

przedstawione w punkcie poprzednim, w związku z czym  kolejnym punktem jest   

przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium. Poprosił 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o odczytanie wniosku. 
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Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Górska odczytała wniosek w sprawie 

udzielenia Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium (zał. nr  21), a następnie opinię 

Regionalnej Izby Obrachunkowej  o  wniosku Komisji Rewizyjnej (zał. nr 22)  

Przewodniczący poinformował, Ŝe  przechodzi do rozpatrzenia wniosku o udzielenie Wójtowi 

Gminy Strzałkowo absolutorium.  Stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Na początek poprosił, aby 

w tej kwestii wypowiedzieli się przewodniczący poszczególnych komisji  problemowych, a 

potem radni.  

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji stwierdził, Ŝe Komisja opowiada się za 

udzieleniem Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2010. 

Radny Daniel Burdziński przewodniczący  Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, 

Bezpieczeństwa i  Porządku Publicznego poinformował, Ŝe  jego Komisja równieŜ jest za 

udzieleniem Wójtowi absolutorium. 

Radna Barbara Wojtkowiak – Idziak z-ca przewodniczącego Komisji  Oświaty, Kultury, 

Sportu, Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej poinformowała, Ŝe Komisja opiniuje 

pozytywnie  udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium. 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej stwierdził, Ŝe  Komisja będzie 

głosować za udzieleniem Wójtowi Gminy Strzałkowo absolutorium za rok 2010. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos, ma pytania uwagi związane z 

tematem absolutorium ? W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  oświadczył, Ŝe 

zamyka dyskusję. Zaproponował przejście  do kolejnego punktu podejmowania uchwał, 

odczytania  projektu uchwały. Odczytał  projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie   

udzielenia  absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo za rok 2010 (uchwała nr VI/53/2011 

zał. nr 23). 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński podziękował radnym za udzielone absolutorium. 

O godzinie 1246 Przewodniczący ogłosił 5. minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1300 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

Do pkt 8.: 

 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta odczytała  informację dot.  remontów w placówkach 

oświatowych (zał. nr 24). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 
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Do pkt 9.: 

 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta przedstawiła informację  dot. organizacji wypoczynku 

dzieci i młodzieŜy podczas wakacji (zał. nr 25). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 

 

Do pkt 10.: 
 

Radny  Olech Głodkowski zgłosił wniosek formalny, aby sprawozdanie Sekretarza Gminy z 

działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie w roku 2010 nie czytać, a jedynie dołączyć do 

protokołu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych,  stosunkiem głosów: 13 – „za”, 0 – 

„przeciw”  i 1 – „wstrzymującym”  opowiedziała się za przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie w roku 2010 – zał. nr 26. 

 

Do pkt 11.: 

 

Radny  Piotr Kowalski zgłosił wniosek formalny, aby nie czytać równieŜ sprawozdań z 

działalności jednostek organizacyjnych, a  dołączyć je do protokółu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie opowiedziała się za 

przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Strzałkowie – zał. nr 27. 

Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Wólce – zał. nr 28.  

Sprawozdanie Gimnazjum w Strzałkowie – zał. nr 29. 

Sprawozdanie Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo – zał. nr 30.  

Sprawozdanie Warsztatów Terapii Zajęciowej  w Babinie – zał. nr 31. 

Sprawozdanie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie – zał. nr 32. 

Sprawozdanie  Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie – zał. nr 33. 

Sprawozdanie Przedszkola „Kubuś Puchatek” w Strzałkowie  - zał. nr 34. 
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Do pkt 12.: 

 

Przewodniczy zgłosił wniosek formalny, aby nie  czytać równieŜ sprawozdań z działalności 

komisji problemowych, a jedynie dołączyć je do protokółu z sesji. Poddał swój wniosek pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, stosunkiem głosów: 13 – „za”, 0 – 

„przeciw”  i 1 – „wstrzymującym”  opowiedziała się za przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej – zał. nr 35. 

Sprawozdanie Komisji BudŜetowej – zał. nr 36. 

Sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy Społecznej – 

zał. nr 37. 

Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska 

i Inwentaryzacji – zał. nr 38. 

Sprawozdanie Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – 

zał. nr 39. 

 

Do pkt 12.: 

 

W punkcie wolne wnioski, informacje, komunikaty, jako pierwszy głos zabrała  radna 

Agnieszka Górska, która  poprosiła, aby wystąpić do dzierŜawcy gminnych urządzeń 

wodociągowych w Strzałkowie z pismem, Ŝeby o kaŜdym wejściu na grunty rolnika, w celu 

usunięcia awarii,  informował właściciela. 

Sołtys wsi Skarboszewo  GraŜyna Cichocka zgłosiła wniosek o zamontowanie nowej tablicy na 

ogłoszenia w jej miejscowości. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński poinformował przedmówczynie, Ŝe tablica została juŜ 

wykonana. Poprosił, aby wskazała miejsce gdzie ją ustawić. 

Radny Olech Głodkowski zgłosił wniosek o ustawienie zjeŜdŜalni dla dzieci w miejscowości 

Kościanki, na placu zabaw przy budynku dawnej szkoły. 

Przewodniczący poinformował radnych, Ŝe prezes Sądu Okręgowego w Koninie złoŜył 

zapotrzebowanie na ławników z terenu gminy Strzałkowo (zał. 40). 
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Do pkt 13.: 

 

O godzinie 1307 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam VI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          Przewodniczący Rady Gminy                                     

                                             /-/ Włodzimierz Musielak 

 

 

 

 


